



新时代体育强国路，中国这样走

——智库报告解读习近平总书记关于体育的重要论述

新华社电 红旗飘扬，热泪畅流，体育构筑成这个夏天难以磨灭的全民记忆。

不久前的巴黎奥运会上，当郑钦文双拳紧握躺倒在罗兰·加洛斯的红土地，当潘展乐如飞鱼入水穿梭于一池碧波，当国乒女团拿下五连冠、为中国代表团摘得夏季奥运会参赛史第300金……一次又一次，塞纳河畔奏响雄壮的《义勇军进行曲》，那些关于胜利、拼搏、团结与友谊的故事激荡着人们的心怀。

“中国体育代表团的优异成绩，既是我国体育事业发展进步的集中体现，也是中国式现代化建设成就的一个缩影，充分彰显了新时代中国力量。”习近平总书记在接见第

33届夏季奥林匹克运动会中国体育代表团全体成员时说，“我们要继续大力发展以人民为中心的体育事业，推动全民健身和全民健康深度融合，向着建设体育强国、健康中国的目标不断迈进。”

新时代，以习近平同志为核心的党中央站在强国建设、民族复兴的战略全局，为中国

的体育强国建设事业构建了思想深邃、站位高远、视野宏阔的理论体系。

新华社国家高端智库27日向全球发布《迈向体育强国之路——习近平关于体育重要论述的时代价值与世界启示》，解读体育强国梦与中国梦的逻辑关系，总结习近平关于体育的重要论述基本架构

的“5C”体系，描摹中国大力推进体育强国、健康中国建设的时代变革，揭示中国智慧对世界的经验启示。

下一步，四部门将继续狠抓公告落实，聚焦重点领域，进一步强化市场巡查，加大监督检查力度，督促有关企业做好问题整改，切实维护良好市场环境和风清气正的节日风尚。



扫码阅读全文

百日千万专项招聘行动已提供岗位超千万



四部门持续遏制“天价”月饼

新华社电 国家发展改革委27日发布消息，为持之以恒遏制“天价”月饼，近期，国家发展改革委、工业和信息化部、商务部、市场监管总局等四部门对相关工作进行了专题研究部署。

据介绍，2022年，四部门联合发布《关于遏制“天价”月饼、促进行业健康发展的公告》，综合施策抓好政策落实，推动月饼回归大众消费品属性、回归传统文化本源，取得明显成效。为做好2024年遏制

“天价”月饼工作，四部门密切协作，加强对生产、销售企业的政策宣贯，强化源头治理；发挥行业协会作用，推动行业自律，引导企业依法合规经营；开展市场监测，及时发现苗头性问题线索。

下一步，四部门将继续狠抓公告落实，聚焦重点领域，进一步强化市场巡查，加大监督检查力度，督促有关企业做好问题整改，切实维护良好市场环境和风清气正的节日风尚。

回应加拿大对华电动汽车等商品采取限制措施 商务部：坚决捍卫中国企业的正当权益

新华社电 针对加拿大政府26日发布公告称，将对自华进口的电动汽车、钢铝产品采取加征关税等限制措施，商务部新闻发言人27日回应称，加方罔顾事实和世贸组织规则，无视中方多次严正交涉，不顾多方反对和劝阻，一意孤行。中方对此强烈不满、坚决反对。中方敦促加方立即纠正错误做法。中方将采取一切必要措施，坚决捍卫中国企业的正当权益。

这位发言人表示，中方多次强调，中国电动汽车等产业发展基于自身比较优势，是开放竞争的结果。中国电动汽车受到包

括加拿大消费者在内的全球用户欢迎，也为全球应对气候变化和绿色转型作出巨大贡献。

这位发言人说，加方宣称支持自由贸易和以世贸组织规则为基础的多边贸易体制，却公然违反世贸组织规则，盲目跟随个别国家，宣布将采取单边加征关税措施，是典型的贸易保护主义。加方此举将扰乱全球产业链供应链稳定，严重破坏全球经济体系和经贸规则，严重冲击中加经贸关系，损害两国企业利益，影响加消费者福利，破坏加绿色转型和全球应对气候变化的努力。

就乌克兰危机第四轮穿梭外交举行吹风会 中方继续以自己的方式坚持劝和促谈

新华社电 中国政府欧亚事务特别代表李辉27日举行吹风会，向驻华使节及中外媒体代表介绍日前就乌克兰危机开展第四轮穿梭外交有关情况。

李辉通报了访问巴西、南非、印度尼西亚期间同各方就乌危机当前形势、推动局势降温、下步和谈进程等问题深入交流的情况。李辉表示，各方普遍担忧冲突升级外溢风险，关注危机延宕深层次

原因，高度赞赏中巴“六点共识”为推动危机解决提供了一条有价值的路径。各方就和平进程分别提出各自设想，并期待同中方加强交流，推动危机公平、公正解决。

李辉强调，近期局势趋于复杂，但越是在困难时期，越不能放弃和平的希望。中方将继续以自己的方式坚持劝和促谈，为推动政治解决危机贡献中国智慧和方案。

国新办新闻发布会

国家将推行网络身份认证服务

用户不使用网号、网证也可以正常上网

新华社电 在国务院新闻办公室27日举行的“推动高质量发展”系列主题新闻发布会上，公安部有关负责人回应了当前相关热点话题。

加快推动部门间人口信息资源依法互联共享

公安部治安管理局局长仇保利表示，公安部将持续深化户籍制度改革，加快推进居民身份证、居住证功能衔接并轨。以公民身份号码为唯一标识，加快推动部门间人口信息资源依法互联共享，实现就业、教育等信息汇聚。

2024年1月至7月，外籍人员来华观光(休闲)就达572.2万人次，会议(商务)达380.3万人次，探亲访友172.3万人次。公安机关已累计发放自动驾驶汽车测试号牌1.6万

2019年以来，围绕服务经济社会发展、优化营商环境等出台改革举措240余项；陆续推出10批次公安交管改革新措施，惠及群众8亿多人次，减少群众办事成本700多亿元。

我国智能网联汽车产业正有序推进。公安部交管局

局长王强介绍，公安机关已累计发放自动驾驶汽车测试号牌1.6万张，开放公共测试道路3.2万公里，有力支撑自动驾驶技术验证和迭代更新。“我们将积极联合有关部门，推动建立全国统一的自动驾驶汽车技术标准体系。”

连续3年组织开展夏季治安打击整治行动

公安部常务副部长亢延军介绍，公安部已连续3年组织开展夏季治安打击整治行动。今年行动开展以来，全国公安机关对491起涉黄赌毒、食药环、电信网络诈骗、网络犯罪等跨区域、长链条、影响大的案件集中攻坚、统一收网。

国家网络身份认证公共服务管理办法公开征求意见

全国公安机关持续开展打击整治网络谣言专项行动，今年已侦办网络谣言类案件2.2万余起，依法查处造谣传谣网民2.5万余人，依法指导网络运营者关停违法违规账号16万余个，清理网络谣言信息132.2万余条。

近期，《国家网络身份认证

公共服务管理办法(征求意见稿)》向社会公开征求意见。8月25日，公开征求意见结束。“目前，公安部正在认真梳理各方面的意见，充分吸收大家的意见建议。”仇保利说，国家推行网络身份认证服务以后，用户多了一种更安全、方便的选择，原有的网络身份认证方式仍可使用，用户不使用网号、网证也可以正常上网。

保持对各类涉我跨国犯罪严打高压态势

“我们协调缅甸执法部门一次性向我移交白所成等10名重大电诈头目，并累计抓获缅北涉诈犯罪嫌疑人5万余名；先后启动‘金三角’地区涉我犯罪联合打击整治行动。”亢延军说，针对群众深恶痛绝的网络赌博、电信网络诈骗等突出跨国犯罪，以及发生在境外的涉我绑架、杀人、涉黑涉恶等恶性犯罪，公安部将与有关国家执法部门加强案件协查、证据交换、缉捕遣返犯罪嫌疑人等务实合作，始终保持对各类涉我跨国犯罪严打高压态势。